



P O S U D E K

VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Julie Nešporová
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetrovatelství
Název práce:	Znalosti a dovednosti sester o moderních způsobech ošetrování nehojících se ran u pediatrických pacientů
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Kateřina Zámečnicková
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Téma, sice aktuální, nicméně, se jedná o poměrně ojedinělou problematiku v pediatrii.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				Dané cíle se studentce podařilo celkem splnit, výše zmíněná problematika je poměrně obsažně zpracována. Všechny body zadání jsou splněny v rozsahu i kvalitě.
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				
metodika práce	x				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Výsledky jsou podrobně zpracovány i prezentovány, doplněny vlastní argumentací autorky.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Bakalářská práce je psána srozumitelně, čistě stylisticky. Rovněž celkově graficky a esteticky je předložená práce na dobré úrovni.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	x				Lze konstatovat, že autorka pracovala na své práci samostatně.
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. V závěrech Vaší práce uvádíte, že specifika dětské pokožky, fáze hojení, či benefity vlhké terapie prozrazují u sester jisté rezervy, máte pro daná zjištění vysvětlení?
2. Které výsledky zjištěné v rámci dotazníkového šetření byly pro vás překvapující, proč?
3. Na co byste se zaměřila v příštím realizovaném šetření dané problematiky?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Oceňuji, že i přesto, že studentka měla kvalifikovaně posouzené informace o zvolené problematice, že většina ran se u dětí rychle a bez komplikací hojí, od svého záměru, upozornit a zpracovávat výše zmíněné téma neupustila..

Datum: 19. 05. 2023


Hana Nikodemová

podpis vedoucího práce